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Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Jelen napirendi pont keretében a 141/2023. (X.18.) sz. Képviselő-testületi határozat (1. sz. 
melléklet) 7. pontjában érintett kérdést tárgyaljuk. E határozati pont végrehajtása folyamatban 
van, a költségvetés összeállítása során a Városgondnokság anyagába tervezésre került a 
közvilágítás visszakapcsolási költsége, és az ennek folytán várhatóan keletkező többlet 
áramfogyasztás fedezete.  
 
A tervezetben 6,8 millió forint szerepel a visszakapcsolás, és 15 millió forint a többlet 
áramfogyasztás költségeire. Ez összeségében nagyságrendileg 22 millió forintos többletforrás 
igényt keletkeztet a 2024. évi költségvetésben. A napirendet mindenképpen a költségvetés 
tárgyalásával kapcsolatban szerettem volna megtárgyalni, tekintettel arra, hogy a teljes hiány 
ismerete nélkül felelőtlen döntésnek tartom ilyen nagyságrendű pénzösszeg előzetes elköltését. 
Nem ismert „a 10.000 lakos feletti önkormányzatok energiaár emelkedés miatti támogatása” 
jogcímen (a továbbiakban: rezsi támogatás) 2023-ban kapott összeg pontos maradványa sem. 
Tekintettel arra, hogy dr. Barbarics Ildikó, Hidegkuti Szabolcs és dr. Pál Gabriella képviselők a 
Magyarország Önkormányzatairól szóló törvény 44.§-a alapján rendkívüli testületi ülés 
összehívását indítványozták, szándékommal ellentétben jelen előterjesztés keretében e 
rendkívüli ülésen teszek javaslatot az ügyben. Az előterjesztéshez 2. sz. mellékletként csatolom 
a képviselők indítványát, az erre adott válaszomat és az indítványozók reakcióját tartalmazó 
levelezést.  
 
Az előterjesztés A határozati javaslata az indítványozók szándéka szerint került 
megfogalmazásra. Kérem azonban a tisztelet Képivselő-testületet, hogy jelen előterjesztésben 
részletezett indokok alapján az általam javasolt, B változatot szíveskedjenek elfogadni.  
 
Az A határozati javaslat elfogadása – tekintettel arra, hogy végleges és visszavonhatatlan 
költségvetést érintő kötelezettségvállalást tartalmaz – minősített többséggel fogadható el. A B 
határozati javaslat elfogadása – tekintettel arra, hogy a végleges döntést a költségvetés 
elfogadásának keretében hozná meg a Képviselő-testület eredeti szándékunkkal és az én 
javaslatomnak megfelelően – egyszerű többséget igényel.  
 
A 2023. évi közvilágítás költségeire a feladatalapú támogatás és a rezsi támogatás összeségében 
bőséges fedezetet nyújtott. A rezsi támogatás terhére a feladatellátó Városgondnokság még 122 
db, frekventált helyen lévő (Kossuth Lajos utca a Templom térig, Városház tér, Kresz park) 
közvilágítási lámpatest emelt szintű karbantartását rendelte meg, ami 2024. február 25-ig 
fejeződhet be. A karbantartásnak köszönhetően az érintett lámpatestek energiaigénye csökken, 
és a fényerősségük időkapcsolóval szabályozhatóvá válik. Mindez jelentős megtakarítást 
jelenthet, és mivel a rezsi támogatás ilyen célra is felhasználható 2024. végéig, célszerű lenne 
a maradvány ismeretében az emelt szintű karbantartások folytatása.  Az emelt szintű 
karbantartás és a visszakapcsolás költsége lényegesen kisebb lenne, ha egy ütemben rendelnénk 
meg ezeket. Ameddig azonban a rezsi támogatás pontos összege nem ismert, nem tudjuk, hogy 
pontosan hány darab lámpatest karbantartására lenne fedezetünk. Mindezek alapján az ésszerű 
döntés az lenne, ha megvárnánk a költségvetés elfogadását, mert eddig az időpontig állhatnak 
rendelkezésre ezek az adatok. A költségvetés várhatóan március 6-i elfogadását követően a 
megrendelés azonnal kiadható. Az ezt követő pár napon belül visszakapcsolásra kerülhet kb. 
240 olyan alacsony kandeláberes világítótest, amelyek jellemzően tömbházas lakóterületen 
helyezkednek el, ezzel sok jelenlegi probléma megoldódna. A fennmaradó kb. 780 jelenleg 
kikapcsolt lámpatest visszakapcsolását fokozatosan, a cég kapacitásának figyelembevételével 
2024. májusáig lehetne elvégezni.  



 

A Városgondnokság folyamatosan egyeztet a közvilágítás karbantartására szerződéssel 
rendelkező MVM Watt Eta Kft képviselőivel. A cég rendkívül leterhelt, és ha az A határozati 
javaslat szerinti azonnali megrendelésre kerülne sor, azt sem tudnák haladéktalanul teljesíteni, 
a fent leírt fokozatossággal a visszakapcsolás mindenképpen több hónapot venne igénybe. Ez 
is azt indokolja, hogy ne az azonnali visszakapcsolás mellett döntsünk, mert rendkívül kevés 
időt nyernénk vele (2 hónapos időtartamot alapul véve legfeljebb 10 napot). 
 
Mint a Tisztelt Képviselő-testület előtt is ismert, közbeszerzési eljárás keretében 2024-re a 
tavalyinál jóval kedvezőbb feltételekkel sikerült a közvilágítás áramellátásának biztosítása. A 
teljes visszakapcsolás árammennyisége januártól még nem fért volna bele a közbeszerzéssel 
lekötött mennyiségbe, a jelenlegi időponttól – a visszakapcsolás fokozatosságát is figyelembe 
véve – már biztosan a szerződés keretei között tudunk maradni.  
 
Fentiek alapján tisztelettel kérem a Képviselő-testületet, hogy a kérdést a Pénzügyi, ellenőrzési 
és gazdasági bizottság véleményének figyelembevételével vitassa meg, és nyomatékosan 
javaslom az általam javasolt B határozati javaslat elfogadását.  
 
 
H a t á r o z a t i  j a v a s l a t:  
 
 
A.): Komló Város Önkormányzat Képviselő-testülete – a polgármester előterjesztésében – a 
Pénzügyi, ellenőrzési és gazdasági bizottság véleményének figyelembevételével megtárgyalta 
„A közvilágítás teljes visszakapcsolás Komló város területén” című előterjesztést és az alábbi 
határozati javaslatot hozza:  
 

1. A Képviselő-testület a teljes közvilágítás visszakapcsolását rendeli el Komló város 
területén azonnali hatállyal. A visszakapcsoláshoz és a visszakapcsolás folytán 
megemelkedett áramfogyasztáshoz szükséges fedezetet a Képviselő-testület a 2024. évi 
költségvetés terhére legfeljebb 22 millió forint összeggel biztosítja.  

 
Határid ő: 2024. március 6. 
Felelős:   Polics József polgármester 

 
2. A Képviselő-testület utasítja a Városgondnokság vezetőjét, hogy a visszakapcsolást 

haladéktalanul rendelje meg az MVM Watt Eta Kft-től. A Képviselő-testület 
felhatalmazza a Városgondnokság vezetőjét, hogy a Beszerzési Szabályzat alkalmazását 
a megrendelés során a sürgősségre tekintettel mellőzze. A Városgondnokság vezetője 
minden héten pénteken 12 óráig írásbeli tájékoztatást nyújt a visszakapcsolással 
összefüggő ügymenet állásáról a polgármesternek és dr. Barbarics Ildikó települési 
képviselőnek, a Komló Összeköt Frakció vezetőjének.  
 
Határid ő: azonnal 
Felelős:     Polics József polgármester  
 
 
 
 
 
 



 

 
B.): Komló Város Önkormányzat Képviselő-testülete – a polgármester előterjesztésében – a 
Pénzügyi, ellenőrzési és gazdasági bizottság véleményének figyelembevételével megtárgyalta 
„A közvilágítás teljes visszakapcsolás Komló város területén” című előterjesztést és az alábbi 
határozati javaslatot hozza: 

 
1. A Képviselő-testület a 2023/2024. évi energiamegtakarítási intézkedési tervének 

jóváhagyásáról szóló 141/2023. (X.18.) sz. határozata 7. pontjával összhangban, a 
közvilágítás teljes visszakapcsolásáról dönt, az alábbi pontosítások mellett: 
- a Képviselő-testület a 2024. évi költségvetésében biztosítani kívánja a 

közvilágítás teljes visszakapcsolásának költségét Komló város területén 22 
millió forint összeggel 

 
- a Városgondnokság részére a Képviselő-testület a költségvetés elfogadásáig 

ismertté váló feladatalapú finanszírozás és a 10.000 lakos feletti 
önkormányzatok energiaár emelkedés miatti támogatása jogcím maradványa 
terhére forrást kíván biztosítani arra, hogy az intézmény a visszakapcsolással 
egyidejűleg további emelt szintű karbantartási munkákat rendeljen meg a 
közvilágítási hálózaton. 

 
- A Képviselő-testület tudomásul veszi, hogy jelen határozat végrehajtása esetén 

a költségvetés elfogadását közvetlenül követő napokon belül kb. 240 alacsony 
kandeláberes lámpatest, majd azt követően 2024. május közepéig fokozatosan 
további kb. 780 darab lámpatest visszakapcsolására kerülhet sor az emeltszintű 
karbantartási munkák elvégzésével egyidejűleg 

 
- A Városgondnokság vezetője folyamatosan, legfeljebb 2 heti rendszerességgel 

tájékoztatja a polgármestert és dr. Barbarics Ildikó települési képviselőt a Komló 
Összeköt Frakció vezetőjét a visszakapcsolással összefüggő ügymenet állásáról.  

 

Határid ő: 2024. május 15. 
Felelős: Bareith Péter intézményvezető 

 

2. A Képviselő-testület a végleges döntést a 2024. évi költségvetés elfogadásával 
egyidejűleg hozza meg.  

 
Határid ő: 2024. március 6. 
Felelős:   Polics József polgármester 
 
 
 

Komló, 2024. február 6.  
 
                                                                                                           Polics József 
          polgármester  

 
 
 



 

 
 
 
 
 












